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C 
Centar za predškolski odgoj “Grigor Vitez” - Mjerila za sufi-
nanciranje cijene usluga Centra za predškolski odgoj “Grigor 
Vitez” za korisnike s područja Grada Nove Gradiške 
(br.6/07,str.3) 

Cijene komunalnih usluga - Zaključak Gradskog poglavarstva 
Grada Nova Gradiška (o davanju suglasnost ”Slavča” d.o.o., za 
komunalne djelatnosti  Nova Gradiška na cijene komunalnih 
usluga) (br.2,str.9)  
 

D 
Detaljni plan uređenja – Odluka o izradi Detaljnog plana ure-
đenja naselja Urije (br.7/07,str.1) 

 

G 
Generalni urbanistički plan -Odluka o donošenju Generalnog 
urbanističkog plana Grada Nova Gradiška (br.5/07,str.1) 

Gradska tržnica -  Zaključak Gradskog poglavarstva Grada 
Nova Gradiška o suglasnost tvrtci ”Slavča” d.o.o. Nova Gradiš-
ka na Tržni red Gradske tržnice sa Tržnim redom (br.1/07,str.8) 

Gradski porezi -  Odluka o izmjeni Odluke o gradskim porezi-
ma (br.2/07,str.4) 

Gradsko poglavarstvo -  Program rada Gradskog poglavarstva 
Grada Nova Gradiška za 2008. godinu (br.9,str.22) 

Gradsko vijeće -  Izmjene i dopune Poslovnika Gradskog vijeća 
Grada Nova Gradiška (br.2,str.1) 

Gradsko vijeće -  Program rada Gradskog vijeća Grada Nova 
Gradiška za 2008. g. (br.9,str.21) 

Grb Grada Nova Gradiška -  Odluka o dodjeli javnog prizna-
nja Grb Grada Nova Gradiška (br.7,str.2) 
 

I 

Industrijski park - Odluka o donošenju Urbanističkog plana 
uređenja „Industrijski park Nova Gradiška“ (br.9,str.1) 

 

J 
Jamstvo – Odluka o davanju jamstva (br.3,str.14) 

Imenovanje - Rješenje o imenovanju Povjerenstva za dodjelu 
javnih priznanja Grada Nove Gradiške (br.7,str.3) 

Informacije -  Odluka o ustrojavanju Kataloga informacija Gra-
da Nova Gradiška (br.1,str.7) 

Izvršenje proračuna – Odluka o usvajanju godišnjeg izvještaja 
o izvršenju Proračuna Grada Nova Gradiška za 2006. godinu 
(br.3,str.1) 

Javna priznanja -  Odluka o javnim priznanjima Grada Nova 
Gradiška (br.2,str.2) 
Javna priznanja -  Odluka o dodjeli javnog priznanja Nagrada 
Grada Nova Gradiška (br.7,str.2) 
Javna priznanja -  Odluka o dodjeli javnog priznanja Grb Grada 
Nova Gradiška (br.7,str.2) 
Javna priznanja – Rješenje o imenovanju Povjerenstva za dodje-
lu javnih priznanja Grada Nove Gradiške (br.7,str.3) 

Javna priznanja -  Odluka o dodjeli javnog priznanja Medalja 
Grada Nova Gradiška (br.7,str.3) 

Javne površine - Odluka o korištenju  zemljišta i javnih površi-
na u Gradu Nova Gradiška (br.2,str.6) 
Javne površine -  Odluka o dopuni Odluke o korištenju zemljišta 
i javnih površina u Gradu Nova Gradiška (br.7,str.3) 
Javni natječaj -  Rješenje o imenovanju Povjerenstva za pro-
vedbu javnog natječaja za prodaju i zakup poljoprivrednog zem-
ljišta u vlasništvu Republike Hrvatske (br.1,str.4) 

Javni natječaj -  Odluka o raspisivanju javnog natječaja za pro-
daju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske 
za područje Grada Nova Gradiška (br.4,str.18) 
 

K 
Katalog informacija -  Odluka o ustrojavanju Kataloga infor-
macija Grada Nova Gradiška (br.1,str.7) 
Komunalna djelatnost -  Odluka o dopunama Odluke o komu-
nalnim djelatnostima koje se mogu obavljati na temelju pisanog 
ugovora u Gradu Nova Gradiška (br.4,str.17) 
Komunalna infrastruktura -  Izmjene i dopune Programa gra-
dnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Gradu Nova 
Gradiška za 2007. godinu (br.5,str.1) 
Komunalna infrastruktura - Izmjene i dopune Programa održa-
vanja komunalne infrastrukture u Gradu Nova Gradiška za 
2007. godinu (br.8,str.30) 
Komunalna infrastruktura - Izmjene i dopune Programa održa-
vanja komunalne infrastrukture u Gradu Nova Gradiška za 
2008. godinu (br.8,str.31) 
Komunalna infrastruktura - Program održavanja komunalne in-
frastrukture u Gradu Nova Gradiška za 2008. godinu (br.8,str.32) 
Komunalna infrastruktura -  Program gradnje objekata i uređaja 
komunalne infrastrukture u Gradu Nova Gradiška za 2008. go-
dinu (br.9,str.8) 
Komunalne usluge -  Zaključak Gradskog poglavarstva Grada 
Nova Gradiška o davanju suglasnost ”Slavča” d.o.o., za komunalne 
djelatnosti  Nova Gradiška na cijene komunalnih usluga (br.2,str.9) 
Komunalni doprinos -  Odluka o izmjeni Odluke o komunal-
nom doprinosu Grada Nova Gradiška (br.1,str.2) 
Komunalni doprinos -  Odluka o izmjeni Odluke o komunal-
nom doprinosu Grada Nova Gradiška (br.4,str.17) 
Koncesija -  Odluka o dodjeli koncesije (br.3,str.14) 
Koncesija -  Izmjene Programa utroška sredstava od prodaje, 
zakupa i koncesije poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Re-
publike Hrvatske na području Grada Nova Gradiška u 2007. 
godini (br.9,str.9) 
Koncesija -  Program utroška sredstava od prodaje, zakupa i kon-
cesije poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske 
na području Grada Nova Gradiška u 2008. godini (br.9,str.10) 
Kultura -   Ispravak Programa javnih potreba u kulturi, tehnič-
koj kulturi i informiranju na području Grada Nova Gradiška za 
2007. godinu (br.1,str.14) 
Kultura -  Izmjene i dopune Programa javnih potreba u kulturi, 
tehničkoj kulturi i informiranju na području Grada Nove Gradi-
ške za 2007. godinu (br.6,str.3) 
Kultura - Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u kulturi, 
tehničkoj kulturi i informiranju na području Grada Nove Gradi-
ške za 2007. godinu (br.9,str.10) 
Kultura -   Program javnih potreba u kulturi, tehničkoj kulturi i 
informiranju na području Grada Nova Gradiška za 2008. godi-
nu (br.9,str.12) 
 

M 
Medalja Grada Nova Gradiška -  Odluka o dodjeli javnog 
priznanja Odluka Medalja Grada Nova Gradiška (br.7,str.3) 
Mjesta za prodaju -  Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o od-
ređivanju mjesta za prodaju na klupama izvan tržnice, u kiosci-
ma, automatima  putem pokretnih prodavača i za prigodnu pro-
daju (br.3, str.15) 
 

N 
Nabava - Odluka o izmjeni plana nabave za 2006. godinu 
(br.1,str.5) 
Nabava - Planu nabave za 2007. godinu (br.1,str.6) 

Nabava - Odluka o povjeravanju poslova provođenja nadmeta-
nja za nabavu unificiranih posuda za otpad i imenovanju zajed-
ničkog povjerenstva (br.4,str.19) 
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Nabava -  Odluka o izmjeni  Plana nabave za 2007. godinu 
(br.6,str.6) 
Nabava -  Odluka o izmjeni Plana nabave za 2007. godinu 
8br.9,str.24) 
Nagrada Grada Nova Gradiška -  Odluka o dodjeli javnog 
priznanja Nagrada Grada Nova Gradiška (br.7,str.2) 
Najamnina -   Zaključak o određivanju visine najamnine za sta-
nove u vlasništvu Grada Nova Gradiška (br.2,str.10) 
Nekretnine -  Odluka o zamjeni nekretnina za potrebe sanacije 
ulice Celestina Medovića u Gradu Nova Gradiška (br.1,str.4) 
 

O 

Obrazovanje - Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u 
predškolskom, osnovnom i srednjem odgoju i obrazovanju i po-
ticajnih mjera demografske obnove za 2007. godinu (br.9,str.10) 

Obrazovanje - Program javnih potreba u predškolskom, osnov-
nom i srednjem odgoju i obrazovanju i poticajne mjere demog-
rafske obnove Grada Nove Gradiške za 2008. godinu 
(br.9,str.11) 

 

P 

Porezi – Odluka o izmjeni Odluke o gradskim porezima 
(br.2/07, str.4) 

Parkiranje -  Odluka o načinu premještanja, čuvanja, blokiranja 
i deblokiranja nepropisno zaustavljenih, parkiranih i napuštenih 
vozila na području Grada Nova Gradiška (br.1,str.1) 

Plan -  Odluka o izmjeni plana nabave za 2006. godinu (br.1,str.5) 

Plan -  Planu nabave za 2007. godinu (br.1,str.6) 

Plan - Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o prostornom planu 
uređenja Grada Nove Gradiške (br.2/07,str.4) 

Plan - Odluka o donošenju Generalnog urbanističkog plana Gra-
da Nova Gradiška (br.5,str.1) 

Plan - Odluka o izmjeni  Plana nabave za 2007. godinu 
(br.6,str.6) 

Plan - Odluka o izradi Detaljnog plana uređenja naselja Urije 
(br.7,str.1) 

Plan - Odluka o donošenju Urbanističkog plana uređenja 
„Industrijski park Nova Gradiška“ (br.9,str.1) 

Plan - Odluka o izmjeni Plana nabave za 2007. godinu 
(br.9,str.24) 

Plan nabave - Odluka o izmjeni plana nabave za 2006. godinu 
(br.1,str.5) 

Plan nabave - Planu nabave za 2007. godinu (br.1,str.6) 

Poslovnik - Izmjene i dopune Poslovnika Gradskog vijeća Gra-
da Nova Gradiška (br.2,str.1) 

Poticanje ulaganja i zapošljavanja - Rješenje o prestanku 
mandata člana Radne skupine za poticanje ulaganja i zapošljava-
nja Grada Nova Gradiška i imenovanju novog člana (br.6,str.8) 

Povjerenstvo - Odluka o osnivanju Povjerenstva za ravnoprav-
nost spolova Grada Nove Gradiške (br.1,str.3) 

Povjerenstvo - Rješenje o imenovanju Povjerenstva za provedbu 
javnog natječaja za prodaju i zakup poljoprivrednog zemljišta u 
vlasništvu Republike Hrvatske (br.1,str.4) 

Povjerenstvo - Rješenje o imenovanju Povjerenstva za popise 
birača (br.3,str.15) 

Povjerenstvo - Odluka o povjeravanju poslova provođenja nad-
metanja za nabavu unificiranih posuda za otpad i imenovanju 
zajedničkog povjerenstva (br.4,str.19) 

Povjerenstvo - Rješenje o imenovanju predsjednika i članova 
Povjerenstva za ravnopravnost spolova Grada Nova Gradiška 
(br.6,str.2) 

Povjerenstvo - Rješenje o imenovanju Povjerenstva za dodjelu 
javnih priznanja Grada Nove Gradiške (br.7,str.3) 

Premještanje, čuvanje, blokiranje i deblokiranje vozila - Od-
luka o načinu premještanja, čuvanja, blokiranja i deblokiranja 
nepropisno zaustavljenih, parkiranih i napuštenih vozila na pod-
ručju Grada Nova Gradiška (br.1,str.1) 

Prevencija ovisnosti - Rješenje o imenovanju članova Savjeto-
vališta za prevenciju ovisnosti Grada Nova Gradiška (br.1,str.7) 

Prodaja poljoprivrednog zemljišta - Rješenje o imenovanju 
Povjerenstva za provedbu javnog natječaja za prodaju i zakup 
poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske 
(br.1,str.4) 

Prodaja poljoprivrednog zemljišta - Odluka o raspisivanju jav-
nog natječaja za prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu 
Republike Hrvatske za područje Grada Nova Gradiška 
(br.4,str.18) 

Prodaja poljoprivrednog zemljišta - Izmjene Programa utroška 
sredstava od prodaje, zakupa i koncesije poljoprivrednog zemlji-
šta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Nova 
Gradiška u 2007. godini (br.9,str.9) 

Zakup poljoprivrednog zemljišta - Program utroška sredstava od 
prodaje, zakupa i koncesije poljoprivrednog zemljišta u vlasniš-
tvu Republike Hrvatske na području Grada Nova Gradiška u 
2008. godini (br.9,str.10) 

 Program - Ispravak Programa javnih potreba u kulturi, tehnič-
koj kulturi i informiranju na području Grada Nova Gradiška za 
2007. godinu (br.1,str.14) 

Program - Odluka o prihvaćanju Strateškog programa gospodar-
skog razvoja Grada Nova Gradiška za razdoblje od 2007.-2012. 
godine (br.2,str.5) 

Program - Izmjene i dopune Programa gradnje objekata i uređaja 
komunalne infrastrukture u Gradu Nova Gradiška za 2007. godi-
nu (br.6,str.1) 

Program - Izmjene i dopune Programa javnih potreba i potrebi-
tih sredstava u području vatrogastva i civilne zaštite, području 
socijalne skrbi i području usluga u zdravstvu i preventive za ko-
je se izdvajaju sredstva iz Proračuna Grada Nove Gradiške za 
2007. godinu (br.6,str.2) 

Program - Izmjene i dopune Programa javnih potreba u kulturi, 
tehničkoj kulturi i informiranju na području Grada Nove Gradiš-
ke za 2007. godinu (br.6,str.3) 

Program - Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne 
infrastrukture u Gradu Nova Gradiška za 2007. godinu 
(br.8,str.30) 

Program - Izmjene i dopune Programa gradnje objekata i uređaja 
komunalne infrastrukture u Gradu Nova Gradiška za 2008. godi-
ni 8br.8,str.31) 

Program - Program održavanja  komunalne infrastrukture u Gra-
du Nova Gradiška za 2008. godinu (br.8,str.32) 

Program - Program gradnje objekata i uređaja komunalne infras-
trukture u Gradu Nova Gradiška za 2008. godinu (br.9,str.8) 
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Program - Izmjene Programa utroška sredstava od prodaje, za-
kupa i koncesije poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republi-
ke Hrvatske na području Grada Nova Gradiška u 2007. godini 
(br.9,str.9) 

Program - Program utroška sredstava od prodaje, zakupa i kon-
cesije poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvats-
ke na području Grada Nova Gradiška u 2008. godini (br.9,str.10) 

Program - Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u predš-
kolskom, osnovnom i srednjem odgoju i obrazovanju i poticaj-
nih mjera demografske obnove za 2007. godinu (br.9,str.10) 

Program - Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u kulturi, 
tehničkoj kulturi i informiranju na području Grada Nove Gradiš-
ke za 2007. godinu (br.9,str.10) 

Program - Izmjena i dopuna Programa javnih potreba i potrebi-
tih sredstava u području vatrogastva i civilne zaštite, socijalne 
skrbi i usluga u zdravstvu i preventivi zaštite zdravlja za koje se 
izdvajaju sredstva iz proračuna Grada Nove Gradiške za 2007. 
godinu (br.9,str.11) 

Program - Program javnih potreba u predškolskom, osnovnom i 
srednjem odgoju i obrazovanju i poticajne mjere demografske 
obnove Grada Nove Gradiške za 2008. godinu (br.9,str.11) 

Program - Program javnih potreba u kulturi, tehničkoj kulturi i 
informiranju na području Grada Nova Gradiška za 2008. godinu 
(br.9,str.12) 

Program - Program javnih potreba u športu Grada Nove Gradiš-
ke u 2008. godini (br.9,str.17) 

Program - Program javnih potreba u području vatrogastva i ci-
vilne zaštite, socijalne skrbi i usluga u zdravstvu i preventivi 
zaštite zdravlja za 2008. godinu (br.9,str.19) 

Program - Program rada Gradskog vijeća Grada Nova Gradiška 
za 2008. godinu (br.9,str.21) 

Program - Program rada Gradskog poglavarstva Grada Nova 
Gradiška za 2008. godinu (br.9,str.22) 

Program gradnje - Izmjene i dopune Programa gradnje objeka-
ta i uređaja komunalne infrastrukture u Gradu Nova Gradiška za 
2007. godinu (br.5,str.1) 

Program gradnje - Program gradnje objekata i uređaja komunal-
ne infrastrukture u Gradu Nova Gradiška za 2008. godinu 
(br.9,str.8) 

Program održavanja - Izmjene i dopune Programa održavanja 
komunalne infrastrukture u Gradu Nova Gradiška za 2007. godi-
nu (br.8,str.30) 

Program održavanja - Izmjene i dopune Programa održavanja 
komunalne infrastrukture u Gradu Nova Gradiška za 2008. godi-
nu (br.8,str.31) 

Program održavanja - Program održavanja komunalne infras-
trukture u Gradu Nova Gradiška za 2008. godinu (br.8,str.32) 

Proračun - Odluka o usvajanju godišnjeg izvještaja o izvršenju 
Proračuna Grada Nova Gradiška za 2006. godinu (br.3,str.1) 

Proračun - Izmjene i dopune Proračuna Grada Nova Gradiška za 
2007. godinu (br.4,str.1) 

Proračun - Izmjene i dopune Programa javnih potreba i potrebi-
tih sredstava u području vatrogastva i civilne zaštite, području 
socijalne skrbi i području usluga u zdravstvu i preventive za ko-
je se izdvajaju sredstva iz Proračuna Grada Nove Gradiške za 
2007. godinu (br.6,str.2) 

Proračun - Izmjene i dopune Proračuna Grada Nova Gradiška za 
2007. godinu (br.8,str.1) 

Proračun - Proračun Grada Nova Gradiška za 2008. godinu 
(br.8,str.19) 
Proračun - Odluka o izvršavanju Proračuna Grada Nova Gradiš-
ka za 2008. godinu (br.8,str.29) 

Prostorni plan - Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o prostor-
nom planu uređenja Grada Nove Gradiške (br.2,str.4) 

Prostorni plan - Odluka o donošenju Urbanističkog plana uređe-
nja „Industrijski park Nova Gradiška“ (br.9,str.1) 

 

R 

Radna skupina - Rješenje o prestanku mandata člana Radne 
skupine za poticanje ulaganja i zapošljavanja Grada Nova Gra-
diška i imenovanju novog člana (br.6,str.8) 

Ravnopravnost spolova - Odluka o osnivanju Povjerenstva za 
ravnopravnost spolova Grada Nove Gradiške (br.1,str.3) 

Ravnopravnost spolova - Rješenje o imenovanju predsjednika i 
članova Povjerenstva za ravnopravnost spolova Grada Nova 
Gradiška (br.6,str.2) 

Rebalans – Izmjene i dopune Proračuna Grada Nova Gradiška 
za 2007. godinu (br.4,str.1) 

Rebalans - Izmjene i dopune Proračuna Grada Nova Gradiška za 
2007. godinu (br.8,str.1) 

 

S 

Savjet mladih - Odluka o osnivanju Savjeta mladih Grada Nova 
Gradiška (br.6,str.4) 

Savjetovalište za prevenciju ovisnosti - Rješenje o imenovanju 
članova Savjetovališta za prevenciju ovisnosti Grada Nova Gra-
diška (br.1,str.7) 

Slavča - Tržni red Gradske tržnice (donosi Slavča uz prethodnu 
suglasnost Gradskog poglavarstva) (br.1,str.8) 

Slavča - Zaključak Gradskog poglavarstva Grada Nova Gradiška 
o davanju suglasnost ”Slavča” d.o.o., za komunalne djelatnosti 
Nova Gradiška na cijene komunalnih usluga (br.2,str.9) 

Socijalna skrb - Izmjene i dopune Programa javnih potreba i 
potrebitih sredstava u području vatrogastva i civilne zaštite, pod-
ručju socijalne skrbi i području usluga u zdravstvu i preventive 
za koje se izdvajaju sredstva iz Proračuna Grada Nove Gradiške 
za 2007. godinu (br.6,str.2) 

Socijalna skrb - Izmjena i dopuna Programa javnih potreba i po-
trebitih sredstava u području vatrogastva i civilne zaštite, soci-
jalne skrbi i usluga u zdravstvu i preventivi zaštite zdravlja za 
koje se izdvajaju sredstva iz proračuna Grada Nove Gradiške za 
2007. godinu (br.9,str.11) 

Socijalna skrb - Program javnih potreba u području vatrogastva i 
civilne zaštite, socijalne skrbi i usluga u zdravstvu i preventivi 
zaštite zdravlja za 2008. godinu (br.9,str.19) 

Spomenik - Odluka o izgradnji spomenika prvom hrvatskom 
predsjedniku dr. Franji Tuđmanu (br.6,str.7) 

Spomenik - Rješenje o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za 
izgradnju spomenika prvom hrvatskom predsjedniku dr. Franji 
Tuđmanu (br.6,str.8)  

Srpska nacionalna manjina - Odluka o izboru predsjednika 
Vijeća srpske nacionalne manjine Grada Nova Gradiška 
(br.6,str.9) 



Srpska nacionalna manjina - Odluka o izboru zamjenika predsje-
dnika Vijeća srpske nacionalne manjine Grada Nova Gradiška 
(br.6,str.9) 

Srpska nacionalna manjina -  Statut Vijeća srpske nacionalne 
manjine Grada Nova Gradiška (br.9,str.25) 

Stanovi - Zaključak o određivanju visine najamnine za stanove 
u vlasništvu Grada Nova Gradiška (br.2,str.10) 

Statut - Statut Vijeća srpske nacionalne manjine Grada Nova 
Gradiška (br.9,str.25) 

Strateški program gospodarskog razvoja -  Odluka o prihva-
ćanju Strateškog programa gospodarskog razvoja Grada Nova 
Gradiška za razdoblje od 2007.-2012. godine (br.2,str.5) 

Suglasnosti - Zaključak Gradskog poglavarstva Grada Nova 
Gradiška (o suglasnosti tvrtci ”Slavča” d.o.o. Nova Gradiška na 
Tržni red Gradske tržnice sa Tržnim redom) (br.1/07,str.8) 

Suglasnosti - Zaključak Gradskog poglavarstva Grada Nova 
Gradiška (o davanju suglasnost ”Slavča” d.o.o., za komunalne 
djelatnosti Nova Gradiška na cijene komunalnih usluga) 
(br.2,str.9) 

 

Š 

Školstvo -  Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u predš-
kolskom, osnovnom i srednjem odgoju i obrazovanju i poticaj-
nih mjera demografske obnove za 2007. godinu (br.9,str.10) 

Školstvo -  Program javnih potreba u predškolskom, osnovnom i 
srednjem odgoju i obrazovanju i poticajne mjere demografske 
obnove Grada Nove Gradiške za 2008. godinu (br.9,str.11) 

Šport -  Program javnih potreba u športu Grada Nove Gradiške 
u 2008. godini (br.9,str.17) 

 

T 

Tržni red -  Zaključak Gradskog poglavarstva Grada Nova Gra-
diška o suglasnost tvrtci ”Slavča” d.o.o. Nova Gradiška na Tržni 
red Gradske tržnice sa Tržnim redom (br.1,str.8) 

Tuđman, dr. Franjo - Odluka o određivanju i imenovanju Trga 
dr. Franje Tuđmana u Novoj Gradiški (br.3,str.14) 

Tuđman, dr. Franjo - Odluka o izgradnji spomenika prvom hr-
vatskom predsjedniku dr. Franji Tuđmanu (br.6,str.7) 

Tuđman, dr. Franjo - Rješenje o osnivanju i imenovanju Povje-
renstva za izgradnju spomenika prvom hrvatskom predsjedniku 
dr. Franji Tuđmanu (br.6,str.8)  

 

U 

Ugostiteljska djelatnost - Odluka o ugostiteljskoj djelatnosti 
(br.1,str.2) 

Ulica Celestina Medovića - Odluka o zamjeni nekretnina za 
potrebe sanacije ulice Celestina Medovića u Gradu Nova Gradi-
ška (br.1,str.4) 

Urbanstički plan uređenja - Odluka o donošenju Urbanistič-
kog plana uređenja „Industrijski park Nova Gradiš-
ka“ (br.9/07,str.1) 

Urije - Odluka o izradi Detaljnog plana uređenja naselja Urije 
(br.7,str.1) 

V 
Vatrogastvo i civilna zaštita - Izmjene i dopune Programa jav-
nih potreba i potrebitih sredstava u području vatrogastva i civil-
ne zaštite, području socijalne skrbi i području usluga u zdravstvu 
i preventive za koje se izdvajaju sredstva iz Proračuna Grada 
Nove Gradiške za 2007. godinu 8br.6,str.2) 

Vatrogastvo i civilna zaštita - Izmjena i dopuna Programa javnih 
potreba i potrebitih sredstava u području vatrogastva i civilne 
zaštite, socijalne skrbi i usluga u zdravstvu i preventivi zaštite 
zdravlja za koje se izdvajaju sredstva iz proračuna Grada Nove 
Gradiške za 2007. godinu (br.9,str.11) 

Vatrogastvo i civilna zaštita - Program javnih potreba u područ-
ju vatrogastva i civilne zaštite, socijalne skrbi i usluga u zdrav-
stvu i preventivi zaštite zdravlja za 2008. godinu (br.9,str.19) 

Vijeće srpske nacionalne manjine - Odluka o izboru predsjed-
nika Vijeća srpske nacionalne manjine Grada Nova Gradiška 
(br.6,str.9) 

Vijeće srpske nacionalne manjine - Odluka o izboru zamjenika 
predsjednika Vijeća srpske nacionalne manjine Grada Nova 
Gradiška (br.6,str.9) 

Vijeće srpske nacionalne manjine - Statut Vijeća srpske nacio-
nalne manjine Grada Nova Gradiška (br.9,str.25) 

Vozila - Odluka o načinu premještanja, čuvanja, blokiranja i 
deblokiranja nepropisno zaustavljenih, parkiranih i napuštenih 
vozila na području Grada Nova Gradiška (br.1,str.1) 

 

Z 

Zakup poljoprivrednog zemljišta - Rješenje o imenovanju 
Povjerenstva za provedbu javnog natječaja za prodaju i zakup 
poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske 
(br.1,str.4) 

Zakup poljoprivrednog zemljišta - Izmjene Programa utroška 
sredstava od prodaje, zakupa i koncesije poljoprivrednog zemlji-
šta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Nova 
Gradiška u 2007. godini (br.9,str.9) 

Zakup poljoprivrednog zemljišta - Program utroška sredstava od 
prodaje, zakupa i koncesije poljoprivrednog zemljišta u vlasniš-
tvu Republike Hrvatske na području Grada Nova Gradiška u 
2008. godini (br.9,str.10) 

Zamjena nekretnina - Odluka o zamjeni nekretnina za potrebe 
sanacije ulice Celestina Medovića u Gradu Nova Gradiška 
(br.1,str.4) 

Zaštita i spašavanje - Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o osni-
vanju i imenovanju člana Zapovjedništva zaštite i spašavanja 
Grada Nova Gradiška (br.4,str.20) 

Zdravstvo - Izmjene i dopune Programa javnih potreba i potre-
bitih sredstava u području vatrogastva i civilne zaštite, području 
socijalne skrbi i području usluga u zdravstvu i preventive za ko-
je se izdvajaju sredstva iz Proračuna Grada Nove Gradiške za 
2007. godinu (br.6,str.2) 

Zdravstvo - Izmjena i dopuna Programa javnih potreba i potrebi-
tih sredstava u području vatrogastva i civilne zaštite, socijalne 
skrbi i usluga u zdravstvu i preventivi zaštite zdravlja za koje se 
izdvajaju sredstva iz proračuna Grada Nove Gradiške za 2007. 
godinu (br.9,str.11) 

Zdravstvo - Program javnih potreba u području vatrogastva i 
civilne zaštite, socijalne skrbi i usluga u zdravstvu i preventivi 
zaštite zdravlja za 2008. godinu (br.9,str.19) 
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GRADSKO VIJEĆE  

ODLUKE  

1.  Odluka o načinu premještanja, čuvanja, blokiranja i debloki-
ranja nepropisno zaustavljenih, parkiranih i napuštenih vozi-
la na području Grada Nova Gradiška (br. 911, str. 1)  

2. Odluka o izmjeni Odluke o komunalnom doprinosu Grada 
Nova Gradiška (br. 912, str 2) 

3.  Odluka o ugostiteljskoj djelatnosti (br. 913, str 2) 

4. Odluka o osnivanju Povjerenstva za ravnopravnost spolova 
Grada Nove Gradiške (br. 914. str. 3) 

5.  Odluka o zamjeni nekretnina za potrebe sanacije ulice Celesti-
na Medovića u Gradu Nova Gradiška (br. 916, str. 4)  

6. Odluka o javnim priznanjima Grada Nova Gradiška(br. 
924, str. 2)  

7. Odluka o izmjeni Odluke o gradskim porezima (br. 925, 
str. 4)  

8. Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o prostornom planu 
uređenja Grada Nove Gradiške (br. 926, str. 4)   

9. Odluka o prihvaćanju Strateškog programa gospodarskog 
razvoja Grada Nova Gradiška za razdoblje od 2007.-2012. 
godine (br. 927, str. 5)  

10. Odluka o usvajanju godišnjeg izvještaja o izvršenju Proraču-
na Grada Nova Gradiška za 2006. godinu (br. 930, str. 1)  

11. Odluka o određivanju i imenovanju Trga dr. Franje Tuđ-
mana u Novoj Gradiški (br. 931, str. 14)  

12. Odluka o davanju jamstva (br. 932, str. 14)  

13. Odluka o dodjeli koncesije (br. 933, str. 14)  

14. Odluka o izmjeni Odluke o komunalnom doprinosu Grada 
Nova Gradiška (br. 937, str. 17)  

15. Odluka o dopunama Odluke o komunalnim djelatnostima 
koje se mogu obavljati na temelju pisanog ugovora u Gra-
du Nova Gradiška (br. 938, str. 17)  

16. Odluka o raspisivanju javnog natječaja za prodaju poljop-
rivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske za 
područje Grada Nova Gradiška (br. 939, str. 18)  

17. Odluka o donošenju Generalnog urbanističkog plana Gra-
da Nova Gradiška (br. 943, str. 1)  

18. Odluka o osnivanju Savjeta mladih Grada Nova Gradiška 
(br. 949, str. 4)  

19. Odluka o izradi Detaljnog plana uređenja naselja Urije (br. 
956, str. 1)  

20. Odluka o dodjeli javnog priznanja NAGRADA GRADA 
NOVA GRADIŠKA (br. 957, str. 2)  

21. Odluka o dodjeli javnog priznanja GRB GRADA NOVA 
GRADIŠKA (br. 958, str. 2)  

22. Odluka o izvršavanju Proračuna Grada Nova Gradiška za 
2008. godinu (br. 964, str. 29)  

23. Odluka o donošenju Urbanističkog plana uređenja 
„Industrijski park Nova Gradiška” (br. 968, str. 1)  

24. Odluka o izmjeni Odluke o komunalnom doprinosu Grada 
Nova Gradiška (br. 979, str. 21) 

PROGRAMI  

2. Izmjene i dopune Programa gradnje objekata i uređaja 
komunalne infrastrukture u Gradu Nova Gradiška za 2007. 
godinu (br. 944, str. 1)  

3. Izmjene i dopune Programa javnih potreba i potrebitih 
sredstava u području vatrogastva i civilne zaštite, području 
socijalne skrbi i području usluga u zdravstvu i preventive 
za koje se izdvajaju sredstva iz Proračuna Grada Nove 
Gradiške za 2007. godinu (br. 946, str. 2)  

4. Izmjene i dopune Programa javnih potreba u kulturi, teh-
ničkoj kulturi i informiranju na području Grada Nove Gra-
diške za 2007. godinu (br. 947, str. 3)  

5. Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastruk-
ture u Gradu Nova Gradiška za 2007. godinu (br. 965, str. 30)  

6. 2. izmjene i dopune Programa gradnje objekata i uređaja 
komunalne infrastrukture u Gradu Nova Gradiška za 2007. 
godinu (br. 966, str. 31)  

7. Program održavanja komunalne infrastrukture u Gradu 
Nova Gradiška za 2008. godinu (br. 967, str. 32)  

8. Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture 
u Gradu Nova Gradiška za 2008. godinu (br. 969, str. 8)  

9. Izmjene Programa utroška sredstava od prodaje, zakupa i 
koncesije poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike 
Hrvatske na području Grada Nova Gradiška u 2007. godini 
(br. 970, str. 9)  

10. Program utroška sredstava od prodaje, zakupa i koncesije poljo-
privrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na podru-
čju Grada Nova Gradiška u 2008. godini (br. 971, str. 10)  

11. Izmjene i dopune Programa javnih potreba u predškolskom, 
osnovnom i srednjem odgoju i obrazovanju i poticajnih mje-
ra demografske obnove za 2007. godinu (br. 972, str. 10)  

12. Izmjene i dopune Programa javnih potreba u kulturi, teh-
ničkoj kulturi i informiranju na području Grada Nove Gra-
diške za 2007. godinu (br. 973, str. 10)  

13. Izmjene i dopune Poslovnika Gradskog vijeća Grada Nova 
Gradiška (br. 923, str. 1)   

14. Izmjene i dopune Programa javnih potreba i potrebitih sreds-
tava u području vatrogastva i civilne zaštite, socijalne skrbi i 
usluga u zdravstvu i preventivi zaštite zdravlja za koje se 
izdvajaju sredstva iz proračuna Grada Nove Gradiške za 
2007. godinu (br. 974, str. 11)  

15. Program javnih potreba u predškolskom, osnovnom i srednjem 
odgoju i obrazovanju i poticajne mjere demografske obnove 
Grada Nove Gradiške za 2008. godinu  (br. 975, str. 11)  

16. Program javnih potreba u kulturi, tehničkoj kulturi i infor-
miranju na području Grada Nova Gradiška za 2008. godinu 
(br. 976, str. 12)  

17. Program javnih potreba u športu Grada Nove Gradiške u 
2008. godini (br. 977, str. 17)  

18. Program javnih potreba u području vatrogastva i civilne 
zaštite, socijalne skrbi i usluga u zdravstvu i preventivi 
zaštite zdravlja za 2008. godinu (br. 978, str. 19)  

19. Program rada Gradskog vijeća Grada Nova Gradiška za 
2008. godinu (br. 980, str. 21)  

1. Ispravak Programa javnih potreba u kulturi, tehničkoj kul-
turi i informiranju na području Grada Nova Gradiška za 
2007. godinu (br. 922, str. 14)  

KRONOLOŠKO KAZALO 
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PRORAČUN 

1. Izmjene i dopune Proračuna Grada Nova Gradiška za 
2007. godinu (br. 962, str. 1)  

2. Proračun Grada Nova Gradiška za 2008. godinu (br. 963, 
str. 19)  

3. Izmjene i dopune Proračuna Grada Nova Gradiška za 
2007. godinu (br. 936, str. 1)  

 

RJEŠENJA 

1. Rješenje o imenovanju Povjerenstva za provedbu javnog 
natječaja za prodaju i zakup poljoprivrednog zemljišta u 
vlasništvu Republike Hrvatske (br. 915, str. 4)  

2. Rješenje o imenovanju Povjerenstva za popise birača (br. 
934, str. 15)   

3. Rješenje o imenovanju predsjednika i članova Povjeren-
stva za ravnopravnost spolova Grada Nova Gradiška (br. 
945, str. 2)  

 

MJERA 

1. Mjerila za sufinanciranje cijene usluga Centra za predš-
kolski odgoj “Grigor Vitez” za korisnike s područja Gra-
da Nove Gradiške (br. 948, str. 3) 

   

GRADSKO POGLAVARSTVO  

ODLUKE 

1.  Odluka o izmjeni plana nabave za 2006. godinu (br. 917, 
str. 5)  

2.  Odluka o ustrojavanju Kataloga informacija Grada Nova 
Gradiška (br. 920, str. 7)  

1.  Rješenje o imenovanju članova Savjetovališta za preven-
ciju ovisnosti Grada Nova Gradiška (br. 919, str. 7)  

3.  Odluka o korištenju zemljišta i javnih površina u Gradu 
Nova Gradiška (br. 928, str. 6)  

4.  Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o određivanju mjesta 
za prodaju na klupama izvan tržnice, u kioscima, automa-
tima  putem pokretnih prodavača i za prigodnu prodaju 
(br. 935, str. 15)  

5. Odluka o povjeravanju poslova provođenja nadmetanja 
za nabavu unificiranih posuda za otpad i imenovanju 
zajedničkog povjerenstva (br. 941, str. 19) 

6. Odluka o izmjeni  Plana nabave za 2007. godinu (br. 950, 
str. 6) 

7. Odluka o izgradnji spomenika prvom hrvatskom predsje-
dniku dr. Franji Tuđmanu (br. 951, str. 7) 

8. Odluka o dopuni Odluke o korištenju zemljišta i javnih 
površina u Gradu Nova Gradiška (br. 959, str. 3)  

9. Odluka o dodjeli javnog priznanja MEDALJA GRADA 
NOVA GRADIŠKA (br. 961, str. 3)  

10. Odluka o izmjeni Plana nabave za 2007. godinu (br. 982, 
str. 24)  

PROGRAM 

1. Program rada Gradskog poglavarstva Grada Nova Gradiš-
ka za 2008. godinu (br. 981, str. 22)   

 

PLAN 

1.  Planu nabave za 2007. godinu (br. 918, str. 6)   

  

RJEŠENJA  

1. Rješenje o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za izgrad-
nju spomenika prvom hrvatskom predsjedniku dr. Franji 
Tuđmanu (br. 952, str. 8)  

2. Rješenje o prestanku mandata člana Radne skupine za 
poticanje ulaganja i zapošljavanja Grada Nova Gradiška i 
imenovanju novog člana (br. 953, str. 8)  

3. Rješenje o imenovanju Povjerenstva za dodjelu javnih 
priznanja Grada Nove Gradiške (br. 960, str. 3)  

 

ZAKLJUČCI 

1.  Zaključak Gradskog poglavarstva Grada Nova Gradiška o 
suglasnost tvrtci ”Slavča” d.o.o. Nova Gradiška na Tržni 
red Gradske tržnice sa Tržnim redom (br. 921, str. 8)   

2.  Zaključak Gradskog poglavarstva Grada Nova Gradiška o 
davanju suglasnost ”Slavča” d.o.o., za komunalne djelat-
nosti  Nova Gradiška na cijene komunalnih usluga  (br. 
928, str. 9)  

3.  Zaključak o određivanju visine najamnine za stanove u 
vlasništvu Grada Nova Gradiška (br. 929, str. 10)  

4. Zaključak o cijeni građevinskog zemljišta u Gradu Nova 
Gradiška (br. 940, str. 19)  

 
 

GRADONAČELNIK 

ODLUKA 

1.  Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o osnivanju i imenova-
nju člana Zapovjedništva zaštite i spašavanja Grada Nova 
Gradiška (br. 942, str. 20)  

 
 

VIJEĆE SRPSKE NACIONALNE 
MANJINE 

ODLUKA 

1.  Odluka o izboru predsjednika Vijeća srpske nacionalne 
manjine Grada Nova Gradiška (br. 954, str. 9)  

2.  Odluka o izboru zamjenika predsjednika Vijeća srpske 
nacionalne manjine Grada Nova Gradiška (br. 955, str. 9)  

3.  Statut Vijeća srpske nacionalne manjine Grada Nova Gra-
diška (br. 983, str. 25) 

STATUT 

 



 

“NOVOGRADIŠKI GLASNIK” 
SLUŽBENO GLASILO GRADA NOVA GRADIŠKA 

 
Glavni i odgovorni urednik: 

Mr. sc. Ivan Mikić, dipl. iur., pročelnik Službe za opće poslove i lokalnu samoupravu 
Grada Nova Gradiška, Trg kralja Tomislava br. 1, pp 66 

E-mail: ivan mikic@novagradiska.hr, telefon (035) 36 19 77, fax (035) 36 16 79. 
Glasilo izlazi prema potrebi  

Tisak: Gradska služba Grada Nova Gradiška 
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